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Adresa  održavanja 

Dana otvorenih 

vrata  

Područje rada Kratki opis aktivnosti 

   1. Udruga Pomoć 

starijim osobama 

PETRINJA Vladimira Nazora 

16 
Pomoć i skrb o starijim osobama 

Udruga provodi Program Ministarstva 

socijalne politike i mladih „Pomoć u 

kući starijim osobama“ 

 

Predstaviti ćemo im rad Udruge. Podijeliti  

letke na kojima smo opisali čime se 

Udruga bavi , koje usluge pružamo,koji su 

kriteriji za uključivanje korisnika u Program, 

Individualno možemo porazgovarati sa 

svakim od korisnika,izmjeriti im tlak ,pokazati 

im slike sa svih naših aktivnosti. Upoznati ih 

sa radionicama koje provodimo uz pomoć Dr. 

Spec.fizikalne medicine i rehabilitacije . 

Pokazati im da nisu zaboravljeni da skrbimo o 

njima i da nam se uvijek mogu obratit. 

 

2.  Udruga IKS PETRINJA Turkulinova 9 Jačanje civilnog društva, promicanje Obzirom da smo prije 20-tak dana otvorili 



informacijske tehnologije i socijalno-

ekonomsko osnaživanje 

marginaliziranih građana. 

lokalni volonterski centar Dan otvorenih vrata 

je prigoda da ga predstavimo građanima tako 

što ćemo podijeliti promo materijale udruge 

IKS i Volonterskog centra Petrinja. 

Posjetitelje će dočekati naši domaćini koji će s 

njima razgovarati i ponuditi im kolače, kavu 

ili čaj. Preko lokalne radio postaje Petrinjski 

radio ćemo u jutarnjim satima organizirati 

nagradnu igru. Voditelj će postavljati 

nagradna pitanja vezana za volonterski rad a 

slušatelji koji daju točan odgovor će dobiti 

majice Volonterskog centra Petrinja. Također 

ćemo imati „javljanja u živo“ iz udruge IKS. 

Volonteri će obilaziti kafiće oko centra grada, 

dijeliti promo materijale i pozivati sugrađane 

da dođu u prostorije udruge IKS i prijave se u 

Volonterski centar Petrinja. 

Zaposlenici Udruge IKS će tog dana oslikati 

velika ulazna vrata haustora koji vodi u 

udrugu IKS i pučku kuhinju. Također će 

zajedno s zajedno volonterima izraditi zastavu 

Volonterskog centra Petrinja 

 


